РЕЦЕНЗИЯ

Представленная на конкурс книга Хионии (Фаины Тихоновны) Грачевой «Солнечный день» является сборником публицистических рассказов, публиковавшихся с 2006 по 2017 годы в журнале «Мироносицкий вестник» Йошкар-Олинской и Марийской епархии (ныне – Йошкар-Олинская епархия Марийской митрополии Русской Православной Церкви). 
Автор – Фаина Тихоновна Грачева, в крещении Хиония (16, апрель 1934 – 18, май, 2018) – кандидат филологических наук, ученый-лингвист, публицист, глубоко верующий человек. С 2006 года сотрудничала с журналом «Мироносицкий вестник», рассказывая о детстве, этапах своего личностного развития и формирования жизненных смыслов. Весь 2017 и 2018 годы, буквально до последнего вздоха, шла работа над книгой, объединившей упомянутые тексты. Долго не удавалось выбрать название, и вот наконец утвердили символическое «Солнечный день» – по аналогии со «счастливая жизнь», несмотря на голодное детство, многочисленные тяготы и потрясения – с обложкой, на которой запечатлена захватывающая панорама горячо любимой автором реки Волги. 

Как легко может убедиться читатель, щедрость и красота приволжской природы оставили в душе автора неизгладимые впечатления, а простые и ясные принципы жизненных предпочтений и поведения человека усвоены на уровне родовой памяти. Этому способствовали и трудолюбивые хозяйственные прадеды, и ходившая до революции пешком на Святую Землю бабушка, и сохранившая детей в голодные военные годы мать, и выстрадавший тяготы армейской службы брат, и во многих вопросах сведущие, такие авторитетные сельские учителя... Удивительно, сколько характерных деталей, живых подробностей, имен и нюансов помнила Хиония Грачева. И это можно считать индивидуальным почерком, манерой. Рожденная и получившая воспитание на горномарийской стороне, она горячо и беззаветно любила свой край, милую сердцу родину, что и является ключевой мыслью книги. Это абсолютно искреннее патриотическое чувство вдохновляло автора на неустанный творческий труд – до последних мгновений жизни.  
У нее замечательно получалось описывать, передавать читателю свои самые сокровенные впечатления и ощущения. Нельзя оставить без внимания, насколько умело и точно в книге подобраны и воспроизведены цитаты из Священного Писания и книг духовного содержания, грамотно обобщая личные размышления о прошлом, настоящем и будущем, о трудных и вечных вопросах морально-нравственного выбора, 
Книга «Солнечный день» Хионии Грачевой адресована широкому кругу читателей, а также заинтересует исследователей истории Марийского края, этнографов, филологов, лингвистов, литераторов, теологов и других специалистов. Каждый найдет в этой книге нечто ценное для себя, развития души, интеллекта, памяти сердца.
Ирина СЕМЕНОВА,

литературный редактор

общероссийского журнала «Аккредитация в образовании»,
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БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА об авторе книги
Родилась Хиония Грачёва 16 апреля 1934 года в деревне Роюково Горномарийского района. После окончания Усолинской средней школы училась в Козьмодемьянском педагогическом училище (1949-1953), затем на отделении русского языка для национальных школ историко-филологического факультета МарГПИ им. Н.К. Крупской (1953-1958). По окончании вуза четыре года работала учителем русского языка и литературы в Елеевской средней школе Параньгинского района, в дальнейшем – в Марийском институте усовершенствования учителей, в альма-матер и МарГУ, много занимаясь вопросами преподавания русского языка в марийских школах.

Кандидат филологических наук, она долгие годы занималась исследованием фразеологии марийского языка. Есть изданные ею первый марийский словарь фразеологизмов («Марий фразеологий мутер. Фразеологический словарь марийского языка»), небольшие словари («Тысяча и одна идиома горномарийского языка»). Над последним, завершающим четырехтомным трудом в настоящее время (2018) идет работа в МарГУ, выход планируется в 2020 году. Фразеологические единицы во всех этих работах приводятся автором с возможными вариантами компонентов и русскими эквивалентами, дается толкование значения, указываются синонимические и антонимические отношения, каждое сочетание иллюстрируется цитатами из художественной литературы. Среди множества образных нормативных выражений выделяются идиомы о человеке и его морально-нравственных качествах.

Также к научным приоритетам Хионии Грачевой можно отнести методику преподавания русского языка в школе и вузе, фольклор народа мари (сборники «Горномарийские песни, юмористические сказки, былички, устаревшие слова», «Горномарийские пословицы, поговорки, приметы, загадки», статьи-уроки по методике собирания народного слова в газете «Жерӓ»). Особо можно отметить интерес к проблемам перевода православной литературы на марийский язык. В 1992 году в Германии были изданы переведенные на горномарийский язык при ее активном участии четыре Евангелия.

В 1997-2001 годах Хиония Грачева преподавала русский язык и литературу детям-инвалидам в Таирском реабилитационном центре, вела кружок русской словесности, результатом чего стал сборник лучших сочинений учеников «Таирский родник». В последнее десятилетие своей жизни сотрудничала с журналом «Мироносицкий вестник» Йошкар-Олинской и Марийской епархии.

