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Населенные пункты, входящие в состав прихода храма святителя Николая Мирликийского с. Косолапово Мари-Турекского района:
с. Косолапово, д. Письминер, д. Азянково, д. Акпатырево, д. Арып-Мурза, д. Шуварово, с. Сысоево, д. Пумарь,  д. Малинкино,  д. Большая Вочарма,  д. Малая Мунамарь,  д. Чуриково,  д. Сабактур,  д. Вошма,  д. Нижний Руял, д. Большой Руял, д. Средний Руял,  д. Орсюба, д. Козлаял-Сюба,  с. Русская Ляжмарь, д. Мари-Ляжмарь,  д. Иштыра, д. Скрябино,  д. Кукарск, д. Юлтышка.
Населенные пункты, входящие в состав прихода храма свт. Николая Мирликийского п. Куженер Куженерского района: 
п. Куженер,  д. Большой  Сабанер,  д. Сабер,  д. Колотки,  д. Басалаево,  д. Мари-Йошкарэнер,  д. Халтурино,  д. Иштымбал,   д. Пукшалмучаш,  д. Большой Царанур,  д. Малый Царанур,   д. Нурсола,  д. Лонганер,  д. Чодраял.
Населенные пункты, входящие в состав прихода храма Святой Троицы с. Мамсинер Мари-Турекского района: 
д. Сардаял,  д. Сарда,  д. Сюльта, д. Мамсинер,  д. Киселево,  с. Большой Карлыган,  д. Малый Карлыган,  д. Мари-Посенур,  д. Толтенур,  д. Кукрем,  д. Лопово,  д. Шургунур,  д. Пабайнур,  д. Памашъял,  д. Шихалеево,  д. Шолдыгер,  д. Пижмарь.
Населенные пункты, входящие в состав прихода храма свт. Николая Мирликийского п. Мариец Мари-Турекского района:
п. Мариец, д. Болгары, д. Ведерники, д. Верхний Мир,  д. Дружино, д. Дубровка,  д. Исмаил, д. Кирино, д. Малая Нуса, д. Малые Нослы, д. Малые Янгурцы, д. Малый Тюнтерь, п. Новопавловский,  д. Новый Мир, д. Шишинер, д. Шора. 
Населенные пункты, входящие в состав прихода храма свв. первоверховных апп. Петра и Павла п. Мари-Турек Мари-Турекского района:  
п. Мари-Турек,  д. Верхний Турек, д. Энгербал,  с. Мари-Билямор,  д. Нижний Турек,  п. Кирла,  п. Заводской,   д. Мари-Возармаш,  д. Мари-Шолнер,  д. Русский Шолнер, п. Андреевский.
Населенные пункты, входящие в состав прихода храма Святой Троицы с. Токтайбеляк Куженерского района:
с. Токтайбеляк,  д. Дементьево,  д. Пюнчерюмал,  д. Фомичи,  д. Тунья,  д. Башкири,  д. Чашкаял,  д. Шинур,  д. Унур,  д. Торайбеляк,  д. Уремсола.
Населенные пункты,  входящие в состав прихода храма свв. первоверховных апп. Петра и Павла с. Юледур Куженерского района:
д. Шойшудумарь,  д. Ирмарь,  д. Кугунур,  д. Старый Юледур,  с. Юледур,  д. Актугансола,  д. Чодраял,  д. Ляждур,  д. Мари-Олма,  д. Нольдур,  д. Игисола,  д. Ивансола,  д. Регеж,  д. Купсола.
Населенные пункты,  входящие в состав прихода храма Покрова Пресвятой Богородицы с. Илеть Параньгинского района:
с. Илеть, д. Дубровка, д. Бирюки, д. Илетнур.
Населенные пункты,  входящие в состав прихода храма Рождества Пресвятой Богородицы с. Хлебниково Мари-Турекского района:
с.Хлебниково, д.Большое Опарино, д.Ивская Вершина, д.Крупино, д.Лебедево,  д.Лом, д.Нижняя Мосара,  д.Пиштанка,  д.Руйка, д.Русская Мосара, д.Семеновка,  д.Сукма,  д.Талый Ключ,  д.Тошкем,  с.Юмочка.
